

# «Человек. Вселенная. Космос».

(познавательная беседа, обзор книг)

Под таким названием в библиотеке прошла познавательная беседа и обзор у книжной выставки. На абонементе собрались любознательные дети из студии раннего развития «Цветик-семицветик» и «по совместительству» наши активные читатели. Библиотекари рассказали ребятам, откуда взялись слова «галактика», «планета», «форма», почему Нептун не стал Янусом и как на смену хаосу пришел космос. Беседа настолько увлекла юных посетителей, что они сами стали делиться рассказами и историями про инопланетян и внеземные цивилизации. Примерив на себя роль космонавтов, с задором приняли участие в тематической игре-викторине «В Солнечном царстве Космическом государстве».

